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NEDEJ POKUŠENÍ ŠANCI 

 

 

Preventivní projekt, který v první fázi probíhal na Vyškovsku a Blanensku pod 
názvem Nedej drogám šanci, a protože byl o projekt stále větší zájem, podařilo se jej za 
finančního přispění Krajského úřadu Jihomoravského kraje zaktualizovat, rozšířit 
obsahově a na celé území celého kraje.  

Projekt je určen pro první ročníky středních škol, protože právě toto období je pro 
mnohé žáky a studenty přelomové a kritické, kdy ze známého prostředí přecházejí do 
prostředí cizího, mezi nové spolužáky. Naváží nevhodná přátelství, setkají se s drogami, 
stanou se obětí nejrůznějších útoků na sociálních sítích. Právě na všechny tyto situace 
reaguje zmíněný projekt. Prvotně je zaměřen na drogovou problematiku, neboť v tomto 
věku je to pro cílovou skupinu mnohdy velice lákavá věc a velké pokušení vyzkoušet něco 
nového, začlenit se do nového kolektivu.  

V rámci projektu vystupuje několik odborníků zabývající se uvedenou 
problematikou (pracovník OSPOD, vedoucí A Klubů, preventista z organizace Podané ruce, 
kriminalista, policejní psycholog, dopravní policista). Celou preventivní akci zakončuje 
vystoupení bývalé uživatelky drog a bývalého gamblera, kteří se s posluchači podělí o své 
životní příběhy. Akcí provází zkušený moderátor, který vtahuje žáky a studenty do 
problematiky zajímavými dotazy i praktickými úkoly. 

Zahájení preventivního cyklu proběhlo v listopadu 2015, celkem bylo 8 vystoupení, 
vždy v okresním městě Jihomoravského kraje. Vše bylo ve spolupráci s představiteli měst. 
Celkem se preventivní akce ve školním roce 2015/2016 zúčastnilo asi 1750 žáků 
a studentů. Vzhledem k prostorovému omezení se nemohly účastnit všechny školy, které 
o projekt projevily zájem. Pedagogům se akce velice zamlouvala a reakce studentů byly 
velmi pozitivní, i z tohoto důvodu pokračovala akce i v následujícím školním roce, tedy 
2016/2017, kdy bylo proškoleno o téměř 500 studentů více, zhruba asi 2200. 
Nejvíce zajímavé pro všechny posluchače je vždy vyprávění životních příběhů hlavních 
aktérů, jejich zkušenosti s drogami, gamblingem, kasiny, navazování známostí přes 
internet, získávání peněz nelegální cestou a v neposlední řadě zkušenosti bývalého 
gamblera s pobytem ve vězení. 

Vzhledem k tomu, že byly samé pozitivní ohlasy na tento preventivní projekt, 
chtěli bychom v něm pokračovat i v následujících letech. Tato forma se nám jeví jako 
velmi výhodná, protože osloví velké množství žáků a studentů. 
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